CORRECTIONS

In the paper "Performance comparison of 4 portable oxygen concentrators" by Chatburn RL and Williams TJ (Respir Care 2010;55[4]:433-442), the authors incorrectly state on page 440: "Figure 5 shows that the EverGo and the FreeStyle are constant-oxygen-minute-volume POCs, and the Inogen One and XPO $_2$ are constant-pulse-volume POCs." The statement should read: "Figure 5 shows that the EverGo and the FreeStyle are **constant-pulse-volume POCs**, and the Inogen One and the XPO $_2$ are **constant-oxygen-minute-volume** POCs."

Also, on page 437, in the bottom right panel of Figure 5, the *y*-axis (ordinate) label for Figure 5 is incorrect. The label should be: "Minute Volume (mL/min)" instead of "Pulse Volume (mL)."

In the paper "Competencies needed by graduate respiratory therapists in 2015 and beyond" by Barnes TA, Gale DD, Kacmarek RM, and Kageler WV (Respir Care 2010;55[5]:601–616), the Association of Asthma Educators was incorrectly listed (page 612, Table 14) as the certification board for Asthma Educator (Certified) (AE-C). The certification board for AE-C is the National Asthma Educator Certification Board (NAECB).

We regret these errors.